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Ficha técnica

Ámbito: Guardamar del Segura. 

Universo: 13.421 personas de 18 y más años empadronadas en Guardamar del Segura (padrón 2021).

Tamaño de la muestra: 386 entrevistas.

Procedimiento de muestreo: se realizó un muestreo por cuotas de sexo y edad, con selección de las unidades 
de muestreo en la vía pública a partir de la aplicación de rutas aleatorias. 

Tipo de estudio: entrevista personal con cuestionario estructurado aplicado en espacios públicos. 

Error muestral: hasta un máximo de 4,21% para resultados generales, con un nivel de confianza del 95% y 
p=q=0,50, y en el supuesto de muestreo aleatorio simple.

Fecha de realización (trabajo de campo): Del 21/10/2022 al 5/11/2022.  Antes de iniciar el estudio se reunió a 
los 5 entrevistadores que iban a participar en el mismo para explicar el contenido del cuestionario.





En general, ¿está a favor de que haya turismo en Guardamar?

Sí
79%

No
2%

Depende del tipo de 
turismo

19%

Sí No Depende del tipo de turismo



¿Cree que el turismo provoca problemas en los servicios del municipio?

Sí
45%

No
54%

No sabe
1%



¿Qué problemas provoca el turismo en Guardamar?
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Convivencia con los turistas extranjeros/españoles
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Razones por las que vienen los turistas a Guardamar
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En general, usted cree que los turistas que vienen a Guardamar…
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¿Cómo se verían afectados los ingresos de su hogar si dejaran de venir turistas?

Bajarían
42%

Aumentarían
1%

No cambiarían
57%



¿Con cuál de las siguientes afirmaciones se siente más identificado?
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¿Cuál de las siguientes afirmaciones define mejor su opinión sobre el turismo? 
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En general, cuando usted va a un sitio público

Prefiere estar donde 
haya turistas

16%

Le da igual si hay 
turistas o no

67%

Prefiere estar en 
sitios en los que no 

haya turistas
17%



¿Hasta qué punto su trabajo está relacionado con el turismo?

Mucho
24%

Bastante
20%

Poco
18%

Nada
34%

NC
4%



En una palabra, Guardamar del Segura es



Comentarios

• Se han recogido 82 comentarios u observaciones.

• Se trata de ideas que el ciudadano quiere exponer bien porque entiende que no se han recogido en el 
cuestionario o porque quiere reforzar su punto de vista.

• La mayoría coincide con la necesidad de aumentar la capacidad del servicio de urgencias, también la idea de 
aumentar los aparcamientos. 

• El cuidado de los espacios naturales y la falta de limpieza también son objeto de queja.

• Se aprecia una clara preocupación por la inexistencia de actividades de ocio y actividades dirigidas a los 
jóvenes.



Datos sociodemográficos

Edad Frecuencia %
18 - 24 38 9,8%
25 - 34 71 18,4%
35 - 44 66 17,1%
45 - 54 67 17,4%
55 - 64 56 14,5%
65 o más 88 22,8%
Total 386 100,0%

Sexo Frecuencia Porcentaje
Hombre 177 46%
Mujer 209 54%

Total 386 100%

Lugar de nacimiento Frecuencia Porcentaje

En Guardamar 163 42%

En otro municipio de la provincia de Alicante 52 13%

En otra provincia de la Comunidad 14 4%

En otra región española 77 20%

En otro país 80 21%
Total 386 100%
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Datos sociodemográficos (2)

Situación laboral Frecuencia Porcentaje
Trabaja actualmente 221 57,3%
Ha trabajado, pero ahora está en el paro/desempleo 42 10,9%
Es jubilado 90 23,3%
Es estudiante 23 6,0%
Nunca ha trabajado y busca trabajo 1 0,3%
Realiza exclusivamente labores doméstica 9 2,3%

Total 386 100%

Nivel de estudios finalizado Frecuencia Porcentaje
Sin estudios 18 4,7%
Estudios primarios o equivalentes 79 20,5%
Educación Secundaria Obligatoria (ESO) 36 9,3%
FP1 27 7,0%
Bachiller, BUP o COU 70 18,1%
FPII o equivalente 44 11,4%
Estudios universitarios 112 29,0%

Total 386 100,0%



Datos sociodemográficos (3)

Residencia Frecuencia Porcentaje
Centro urbano 311 81%
Urbanización 52 13%
Otros 23 6%

Total 386 100%

Arrendador de vivienda a turistas Frecuencia Porcentaje
Sí, más de una 17 4%
Sí, de una 27 7%
No 342 89%

Total 386 100%

Años de residencia Frecuencia Porcentaje
Menos de 20 141 36%
20 o más 245 64%
Total 386 100%



Estudio de opinión de la población 
residente sobre el turismo

Encuesta anual realizada en cumplimiento de lo establecido en el 
Plan Estratégico de Destino Inteligente.

Dirección del estudio: Raquel Huete. Universidad de Alicante.

Noviembre, 2022


